



**КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР
СРБИЈЕ**

11000 БЕОГРАД, Пастерова 2
СРБИЈА

Број: 237

Датум: 13.02.2017. године.

СВИМ ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ – Услуге одржавања и поправки гама камера произвођача MediSo, број јавне набавке: 30Т/2017, по позиву за подношење понуда објављеном на Порталу јавних набавки и интернет страници Клиничког центра Србије дана 02.02.2017.године.

У складу са чланом 63. став 3. ЗЈН, наручилац Клинички центар Србије, овим путем даје одговор на захтев за додатно појашњење у вези са припремањем понуде:

Pitanje:

Naglasili ste u tenderskoj dokumentaciji da je "Procenjena vrednost 1.000.000,00 RSD bez PDV-a" i takođe

„ – Образац понуде – Понуђач попуњава тако што у одговарајуће колоне уноси тражене податке. Све ставке, (elemente) из образаца понуде за партије које нуди, понуђач попуњава на начин тражен конкурсном документацијом, а сваку страну overava печатом и потписује, чиме потврђује да су тачни подаци који су у обрасцу понуде наведени. Уколико образац понуде није исправно попуњен, потписан или overen, понуда ће бити одбијена као НЕПРИХВАТЉИВА.“

Имајући у виду да је тржишна цена за GR CAN Servo Amplifier AMC DC201 и DR CAN Servo Ampl. AMC DX 60 заједно са другим ценама из Вашег образаца (npr. заједно са ценама за фабрички репариране GR CAN Servo Amplifier AMC DC201 и DR CAN Servo Ampl. AMC DX 60) у збиру већа од проценјене вредности!? Све ово никako не би могло да буде део исте набавке!?

Ако се има у виду „Наручилац ће тада doneti одлуку да ли се уграђују нови делови (позиције 5,6) или фабрички репарирани (позиције 7,8)“ – како је наведено у Образцу понуде (ово звучи као „Понуда са више могућности“), да ли би Понуда у којем би понуђена suma била већа од „проценјене вредности“ била validна (PRIHVATLJIVA)?

Question:

You appointed in tender doc. that "Estimated value is 1.000.000,00 RSD without VAT" and also

„ – Bid form – Bidder fills in by entering required information in the appropriate column. All items (elements) in the bid form, bidder fills in in the manner required by tender documents, every page must be signed and stamped which confirms accuracy of the data. If the bid form is not properly completed, signed or stamped, the bid will be rejected as UNACCEPTABLE.“

Regarding to market prices for brend new GR CAN Servo Amplifier AMC DC201 and DR CAN Servo Ampl. AMC DX 60 with other prices in Bid form (e.g. in addition with factory repaired GR CAN Servo Amplifier AMC DC201 and DR CAN Servo Ampl. AMC DX 60), the summed price could be over estimated values !? These two cases could not be combined together !?

If you take in consideration that the „Contracting authority will then decide whether to install a new parts (fields 5,6) or factory repaired (fields 7,8)“ – as it stated in Bid form (souds like „Bid with option“), would the Bid form filled over „estimated value“ be valid (ACCEPTABLE)?

Odgovor na pitanje:

Predmet ugovora su usluge održavanja i popravki gama kamere proizvođača „Mediso“. Za predmetnu nabavku su opredeljena sredstva od 1.000.000 din. Svesni činjenice da ako servo uređaji ne prođu reprogramiranje, moraju da se zamene u paru, molimo da se barem rešenje sa repariranim delovima uklapi u procenjenu vrednost.

Answer to a question:

Maintenance and repair services of gamma cameras, manufactured by Mediso, is the subject of procurement. The value of the potential contract is up to 1.000,000.00 serbian dinars. Aware of the fact that if the servo devices do not undergo reprogramming must be replaced in pair, it is necessary that at least a solution with repaired parts fit the estimated value.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ